Angelholms BS
Mandag 11 bord. 2022-06-27

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 19 269.8 62.46 Malou Magnusson - Christer Zetterlund 41841 59660 Angelholms BS
2 6 248.0 57.40 Eva Simre - Eva Ekholm 53908 16236 Angelholms BS
3 3 243.8 56.43 Inga-Maj Askfelt - Margit Belenius 15376 93605 Angelholms BS - IK Makkabi
4 12 233.0 53.92 Vanda Nordstrom - Karl-Goran Nordstrom 48979 41032 Klippans BK
5 11  222.0 51.38 Iwona Pawlowska - Gunnel Rosengren 94225 46552 Angelholms BS
6 16 217.8 50.42 Monica Persson - Marielouise Hultin 46547 45011 Angelholms BS B
7 9 216.2 50.04 Andreas Johansson - Christina Carlander 24913 30382 Munka Ljungby BS - Angelholms BS
8 1 2154 49.86 Kerstin Karlsson - Kenneth Broberg 52685 46516 Angelholms BS
9 18 215.0 49.77 Hans Andersson - Eva Madsen 16512 39218 Angelholms BS
10 17 2148 49.71 Siv Ekelin - Inger Hinterlach 59688 46536 Angelholms BS
11 14 2142 49,59 Rune Gustafsson - Borje Ivarsson 5902 5884 Klippans BK
12 7 213.9 49.50 Kerstin Schlyter-Sunnerholm - Ingrid Olsson 43852 5895 Vastra Bjare BK - Klippans BK
13 20 206.4 47.77 Ola Svensson - Kurt Lindvall 21351 60568 Munka Ljungby BS - Angelholms BS
14 4 206.3 47.76 Gerd Melén - Gunni Larsson 81482 13118 Angelholms BS
15 15 203.3 47.07 Helen Bohman - Tor-Bjérn Bohman 2461 8467 Angelholms BS
16 8 202.4 46.85 Agneta Svensson - Ulrik Svensson 4586 4587  Bjarreds BK
17 10 201.3 46.59 Inga Gronberg - Erik Lauritsen 35477 59652 Angelholms BS
18 13 195.1 45.17 Lena Zetterlund - Ulla Holmgren 59661 13203 Angelholms BS
19 2 190.9 44.20 Sonja Eriksson - Jan Nyander 53119 42886 Angelholms BS
20 5 190.5 44.10 Lennart Holmberg - Bengt Jonsson 21344 21554 Angelholms BS
1 473 Basta kontrakt 2 & K65 Basta kontrakt 3 D83 Basta kontrakt
Nord v 94 4v O =-420 Ost v Kn1043 5¢v S =650 Syd vD108 2NT S =120
Ingen + DKn9653 NS .- ov + EKD2
#KKn10 & ¢ v & NT #E107642 & ¢ v & NT #ED9 & ¢ v & NT
4109 4 EKD85 N58 344 4 E743 4Knl108 N 107 119 8 4 K10742 4Kn5 N9 86 78
vEKn107 v D853 S 58344 v762 v85 S 107 119 8 v EK63 v 7542 S987738
+ 1082 ¢ 74 O7 5 109 8 ¢+Knd ¢ED10982 O 3 6 2 4 5 498 ¢ Kn1054 0456 6 4
#D943 *E8 vV 75 109 8 #D985 #Kn3 V36245 »K8 #Kn43 V45¢6¢6 4
& Kn642 « D92 ~E96
v K62 v EKD9 v Kn9
¢ EK + K7653 4763
#7652 *K #107652
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
18 10 3¢ N-1 s A -50 180 00|20 5 4vN+2 A 680 180 00| 8 10 2v V-3 ¢K 300 18.0 0.0
12 15 3NDS-1 T -100 160 20|13 1 3NS= «8 600 16.0 20|11 18 34 S+1 ¢9 130 16.0 2.0
4 17 3vO= ¢ A 140 110 7.0| 6 14 3vy N+1 &) 170 13.0 50| 9 16 2NN= 4] 120 140 4.0
11 3 3v0O= ¢A -140 110 70| 7 9 3v S+l *J 170 130 50| 1 15 3#S= vK 110 11.0 7.0
16 8 2vO+1 K -140 110 7.0|18 10 3v S= ¢4 140 100 80| 6 20 3#S= vK 110 11.0 7.0
19 2 3v 0= ¢ A -140 110 7.0|11 3 2¢DO-1 vA 100 8.0 100|13 2 2v V-1 ¢A 100 8.0 10.0
6 14 29y O+2 &5 -170 50 13.0(19 2 INN= 48 90 6.0 12.0(12 4 2NN-1 ] -50 3.0 15.0
7 9 3vyO+1  +A -170 5.0 13.0| 4 17 4v S-1 *J -100 20 16.0(14 7 3¢ N-1 LY -50 3.0 15.0
20 5 3v0+2 K -200 2.0 16.0|12 15 4v S-1 *J -100 20 16.0(17 5 3¢ N-1 aJ -50 3.0 15.0
13 1 4v 0= ¢ A -420 0.0 180(|16 8 4vy N-1 ¢ A -100 20 16.0(19 3 3NN-1 v4 -50 3.0 15.0
4 » E10982 Bésta kontrakt 5 & DKn972 Bésta kontrakt 6 « D64 Bésta kontrakt
Vast v DKn93 2NTV =-120 Nord v KD863 3¢ OD-1100 Ost vD84 44 O D -1 200
Alla ¢ 654 NS +6 ov + 1097
»7 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT #KKn73 & ¢ v & NT
4743 & KKn65 N545505 4EKB4 45 N6 4787 4 KKn73 #E10982 N7 4935
vEK82 v765 S54555 vE4 v 109752 S6 4787 v 65 vE7 S 8 5 103 5
+KD872 ¢3 0898738 ¢ D107 ¢ KKn942 O6 86 46 ¢ KKn432 +86 048396
*9 #EKKn64 vV 88878 #K874 #105 V686 46 2102 #9654 V48396
aD #1083 a5
v 104 vKn v KKn10932
+ EKn109 + E853 + ED5
#D108532 #D9632 #EDS8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 10 3NV -4 T 400 180 00| 9 11 34 N+1 ¢9 170 180 00| 1 5 4v S+l ¢4 450 16.0 2.0
13 2 2NV-3 42 300 150 30| 6 17 24 N+1  ¢2 140 140 40|14 8 4vS+1 &T 450 16.0 2.0
19 3 3NO-3 ¢T 300 150 30|14 8 24 N+1 &T 140 140 40|15 2 4vS+1 &K 450 16.0 2.0
12 4 3NO-2 «5 200 120 6.0|20 7 34 N= ¢2 140 140 40| 4 19 4v S= T 420 9.0 9.0
9 16 2NO-1 vT 100 90 90| 1 5 24N= ¢+9 110 9.0 90| 6 17 4v S= a7 420 9.0 9.0
11 18 3NO-1 3 100 90 90|15 2 24 N= v7 110 90 90| 9 11 4vS= a7 420 9.0 9.0
1 15 3NV= vQ -600 3.0 15018 12 3NV-2 «Q 100 6.0 12.0|10 16 4v S= T 420 9.0 9.0
6 20 BNO= 8 -600 3.0 15.0|10 16 INS= *4 90 40 140(13 3 2v S+2 &7 170 40 14.0
14 7 3NO= +9 -600 3.0 150 4 19 24 N-1 2 -100 10 17.0|18 12 4v S-1 &T -50 2.0 16.0
17 5 3NO= *2 -600 3.0 15013 3 2¢vyN-1 45 -100 10 17.0|20 7 3NN-2 49 -100 0.0 18.0
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7 49 Basta kontrakt 8 41083 Basta kontrakt 9 4543 Basta kontrakt
Syd v32 3¢ S =110 Vast v 9863 6NT V =-990 Nord v KD93 24 N =110
Alla ¢ KD10983 Ingen + D987 ov ¢ E82
«E1085 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT 2976 & ¢ v & NT
472 » K10853 N9 9475 » K962 « ED7 NO4201 D8 & KKn6 N55887
v EKDKn974 v108 S99474 v- vEK10752 S 0 4 2 0 1 v 8754 v 62 S$55887
¢ EKn6 ¢ 742 O3 486 8 + K105 +64 0 129 111212 ¢+ Kn9643 ¢ KD7 078546
*7 *K42 V33868 #EKD865 #73 V 129 111212 +D8 #KKn542 V78546
« EDKn64 & Kn54 4 E10972
v 65 v DKn4 v EKn10
+5 ¢ EKn32 + 105
#DKn963 #Kn109 #E103
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 17 3y V-2 9 200 180 00| 7 17 3v O+1 &) -170 180 0.0| 3 7 24 S+1 #Q 140 13.0 5.0
118 3v V-1 9 100 110 70| 1 18 3NV= +8 -400 16.0 20| 6 19 24 S+1 v5 140 13.0 5.0
2 6 4v V-1 9 100 11.0 70|19 5 4v 0= ¢ A -420 140 40|11 1 24 S+1 #Q 140 13.0 5.0
10 12 3v V-1 «9 100 110 7.0| 8 20 4v O+1 +A -450 100 8.0|13 5 34S= «Q 140 13.0 5.0
14 9 4v V-1 ¢K 100 110 70|14 9 4v O+1 &) -450 100 8.0|15 4 24 S+1 #Q 140 13.0 5.0
16 11 4v V-1 9 100 11.0 7.0|115 3 4v O0+1 +A -450 100 80|17 8 14 S+2 #Q 140 13.0 5.0
19 5 3v V-1 «9 100 11.0 7.0|13 4 4NV +1 *7 -460 6.0 120|14 10 14 S+1 #8 110 4.0 14.0
15 3 5#S-1 ¢ A -100 40 140 2 6 44 V+2 8 -480 40 140(16 12 24 S= «Q 110 40 140
13 4 3vV+1l 3 -170 20 16.0|10 12 3NV +3 *7 -490 10 170|20 9 24 S= ¢3 110 4.0 140
8 20 4¢ N-4 vT -400 0.0 18.0|16 11 3NV +3 +8 -490 10 170| 2 18 3« 0-1 «A 100 0.0 18.0
10 & DKn5 Bésta kontrakt 11 « D987 Bésta kontrakt 12 & KKn2 Bésta kontrakt
Ost v D8742 4ANT O =-630 Syd v 95 3NT V =-400 Vast v EKD7 6y N =1430
Alla +Kn Ingen + 10984 NS + EK72
#9753 & ¢ v & NT +D64 & ¢ v o NT *E6 & ¢ v & NT
4 K1042 483 N2 2432 4 EK1054 462 N43 444 4 E87654 4D109 N 9 12128 11
vE1096 vK5 S22 432 v 874 v K103 S 434414 v83 v Kn64 S 9 12128 11
+98 ¢ EK1076 O 10109 9 10 + EK2 ¢ D753 09 108 9 9 +Knl05 496 041152
»D82 #EK104 VvV 10109 9 10 83 #EKKn7 V898909 #Kn9 #D10752 V41152
«E976 «Kn3 43
v Kn3 v EDKn62 v 10952
¢ D5432 ¢ Kn6 + D843
*Kn6 #10952 *K843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 18 324 0+1 ¢2 -130 180 0.0]12 2 4aV-1 v9 50 170 10| 4 8 4v N+2 4T 680 170 1.0
6 19 3NV= &7 -600 130 5.0|15 5 3NO-1 vlJ 50 170 10|19 7 4vS+2 ¢J 680 170 1.0
13 5 3NV= v2 -600 130 50|16 1 3NV= +8 -400 120 6.0[{16 1 3NN+2 #2 660 140 4.0
15 4 3NV= v2 -600 130 5.0(|17 9 3NO= vJ -400 120 6.0(10 20 4vy N+1 ¢4 650 120 6.0
17 8 3NO= 46 -600 130 5.0|19 7 3NO= &T -400 120 6.0[12 2 3NN+1 #2 630 7.0 11.0
20 9 3NO+1 2 -630 80 100 4 8 3NO+1 vQ -430 6.0 120|13 6 3NN+1 «7 630 7.0 11.0
3 7 3NV+2 &5 -660 40 140(14 11 3NO+1 v6 -430 6.0 12.0|14 11 3NN+1 #2 630 70 11.0
11 1 3NV+2 43 -660 40 140(18 3 3NO+1 vQ -430 6.0 120|15 5 3NN+1 #2 630 7.0 11.0
16 12 3NV +2 &5 -660 40 140(10 20 3NO+2 vJ -460 10 17.0|17 9 2NN+3 ¥4 210 2.0 16.0
14 10 3NV +3 v4 -690 0.0 18013 6 3NO+2 vA -460 10 17018 3 6NN-1 *2 -100 0.0 18.0
13 4 D1063 Basta kontrakt 14 4« ED54 Basta kontrakt 15 4 D9852 Basta kontrakt
Nord v KD6 34 O =-140 Ost v Kn108 64 S =980 Syd vK73 3¢ VD-1100
Alla + KD6 Ingen +32 NS ¢ Kn2
»D83 & ¢ v & NT #DKn85 & ¢ v & NT #EK5 & ¢ v & NT
« EKKn9 « 8752 N467 46 87 # 632 N 1010101210 «E10 «Kn74 N6 5887
vKn v 8753 S467 46 v9642 vET73 S 1010101210 v D52 v Kn6 S 65887
+98 ¢ EKn53 0966 96 +D1096 ¢+ 874 033313 ¢+ E9763 ¢ KD54 06 8446
#KKn10762 #E V96696 £964 2K1072 v33213 D108 #9742 V68446
a4 » KKn109 « K63
v E10942 v KD5 v E10984
¢ 10742 ¢ EKKn5 + 108
#954 #E3 #Kn63
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
18 4 34 0-3 vA 300 180 00| 1 3 64S-= ¢+9 980 170 10|16 3 34 N= ¢K 140 16.0 2.0
11 20 INS= &T 90 16,0 20| 7 13 64 S= ¢6 980 170 10|18 5 34 N= ¢5 140 16.0 2.0
14 12 2 V= vK 90 13.0 50| 5 9 44 S+2 48 480 120 6.0|20 12 24 N+1 K 140 16.0 20
17 10 24 V= v6 90 13.0 50(14 12 44 S+2 T 480 120 6.0| 9 19 24 N= ¢K 110 11.0 7.0
7 13 2NN-1 *A -100 90 90|16 2 44 S+2 ¢6 480 120 60|15 7 24 N= ¢K 110 11.0 7.0
15 6 2vS-1 s A -100 9.0 90|17 10 44 S+1 ¢6 450 8.0 100(13 8 34 N-1 +K -100 8.0 10.0
1 3 24V+l 46 -110 50 13.0| 8 19 3NS+1 ¢9 430 40 140( 1 14 3¢ V= 2A -110 4.0 140
16 2 3#V= oT -110 50 13.0|15 6 3NS+1 v4 430 40 140| 6 10 3¢ V= *A -110 40 140
5 9 24V+2 46 -130 20 160|118 4 3NN+1 ¢33 430 4.0 14017 11 3¢ V= *A -110 4.0 140
8 19 14 N-3 2A -300 0.0 18.0|11 20 64 S-1 a7 -50 0.0 180| 2 4 34 N-2 +K -200 0.0 18.0
16 494 Bésta kontrakt 17 & DKn74 Bésta kontrakt 18 & K75 Bésta kontrakt
Vast v D863 54 V =-650 Nord vD2 5& N D -2 -300 Ost vE10752 5# O D-1100
ov +K Ingen 743 NS + EKD3
#KD10742 & ¢ v & NT #E765 & ¢ v o NT *9 & ¢ v o NT
4 E1087652 #Kn3 N6 3522 4 E863 « K1095 N9 7345 «E1098 432 N 3 109 8 6
v K52 vE109 S6 3522 vE74 vK109853 S 9 7 3 4 5 v 96 v K43 S 3 109 8 6
+92 ¢EKn1087 O 7 108 1110 ¢+ Knl1086 ¢ D9 04 5 109 5 +10 4982 0 103 3 5 7
*6 #EKn8 vV 7 108 1110 #103 *4 V 45 109 5 #EK5432 #DKn1087 V 103 3 5 7
«KD a2 « DKn64
vKn74 v Kn6 v DKn8
¢ D6543 ¢ EK52 ¢ Kn7654
2953 #KDKn982 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 10 4e4 V-1 K 100 170 10| 8 15 3#S+1 v4 130 180 00| 9 13 4¢v N= &7 620 17.0 1.0
18 5 5e V-1 K 100 170 10| 9 13 3#S-= vA 110 150 30|18 6 4vN= *«Q 620 170 1.0
13 8 34 V+l &K -170 140 4.0]|18 6 2#S+1 46 110 150 30|14 2 3vyN+1 «Q 170 140 4.0
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1 14 44 V= +K -620 90 90| 7 11 44S-1 vA -50 90 90| 8 15 2¢vy N+1 #Q 140 120 6.0
15 7 4e V= *K -620 90 90|14 2 44S-1 vA -50 90 90| 3 5 4eS-= «A 130 10.0 8.0
17 11 4e V= +K -620 90 90|16 4 44S-1 3 -50 90 90|20 1 54DV-1 +K 100 8.0 10.0
20 12 4e V= +K -620 90 90|19 10 4+S-1 v4 -50 9.0 90|17 12 5#V-1 ¢ A 50 6.0 12.0

2 4 44 V+2 K -680 30 150|20 1 5#S-2 46 -100 40 140(19 10 4v N-1 *Q -100 4.0 14.0
16 3 44 V+2 v6 -680 3.0 15017 12 4v O= a2 -420 20 16.0| 7 11 3&#V+1l ¢A -130 20 16.0

9 19 54DN-4 43 -800 0.0 180 3 5 54DS-3 vA -500 00 18016 4 5v N-2 *Q -200 0.0 18.0
19 a7 Basta kontrakt 20 a- Basta kontrakt 21 & EKn953 Basta kontrakt
Syd vD1032 4e V =-620 Vast v KD106542 64 ND-2-500 Nord v E932 3NT O =-400
oV + D54 Alla + E8543 NS + 10984

#87432 & ¢ v o NT *7 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT
4 Kn98642 4 E103 N6 6 435 4 ED109753 & KKn62 N 4 10101 2 «K1074 « D6 N37 463
v384 v EKKn95 S66 435 v7 v Kn8 S 4 10101 2 vKn vKD10876 S 3 7 4 6 3
¢ EK 49832 057 9 108 ¢ K10 ¢ DKn7 09 3 3 115 ¢D ¢ EKn7 O 104 9 7 9
#1095 »6 V579 108 #Kn65 #EKD3 vV 9 3 3 115 #EDKN9873 #104 vV 105 9 7 9

« KD5 » 84 « 82

v76 vE93 v54

+ Kn1076 ¢ 962 ¢ K6532

#EKDKn #109842 *K652

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

8 12 34 V-1 vT 100 180 00|20 2 64V-1 vK 100 180 00| 9 1 5#&V-1 +8 50 16.0 20
13 10 INS-1 a2 -50 13.0 50(19 11 5¢DN-1 #A 200 16.0 20|19 12 44 V-1 +8 50 16.0 2.0
17 1 INS-1 a4 50 13.0 50(15 9 5¢DN-2 K 500 140 40|20 3 3vO-1 28 50 16.0 2.0
18 7 INS-1 a2 50 13.0 50| 3 14 54 V= ¢ A -650 6.0 12014 4 3&V+1l ¢T -130 11.0 7.0
19 11 INS-1 8 50 13.0 50| 4 6 44 V+1l A -650 6.0 120|16 6 4aV-= 5 -130 110 7.0

3 14 24 V+1 v3 -140 70 110 5 16 44 V+1l vK -650 6.0 120|18 8 3v O+1 K -170 8.0 10.0

5 16 2v O+1 #A -140 7.0 11.0| 8 12 44 V+1l ¢A -650 60 120| 5 7 3NV= v2 -400 6.0 12.0

4 6 INS-3 48 -150 40 140(13 10 44 V+1  ¢A -650 6.0 12011 13 4v O= 8 -420 4.0 140
15 9 2vO0+2 #K -170 20 16.0(17 1 44 V+1 &7 -650 6.0 120 2 17 3NO+1 ¢2 -430 1.0 17.0
20 2 INS-4 a2 -200 0.0 18.0|18 7 54 V= vK -650 6.0 12.0|10 15 3NO+1 +¢5 -430 1.0 17.0
22 4 K1083 Basta kontrakt 23 & EKn92 Basta kontrakt 24 » 10654 Basta kontrakt
Ost vE6 24 SD-1-100 Syd v Kn92 3NT S =600 Vast v D83 5NT O =-460
ov + 86 Alla + EK6 Ingen + DKn5

*E9752 & ¢ v o NT *K85 & ¢ v &4 NT *D72 % ¢ v &4 NT
«Kn765 «E9 N7 7576 «KD6 4107543 N 109 8 6 9 « Kn3 « ED7 N22 243
v K43 v Kn8752 S77576 vEKD6 v1054 S 109 8 6 9 v 107642 vEKn S12232
¢ K7 ¢ EKn52 O6 6 86 7 +8753 +D10 023473 ¢42 ¢ EK1087 O 1111119 11
#DKn63 #K4 V66 86 6 #102  #Kn97 V23473 K965  #EKn4 V 1110109 10

& D42 8 & K982

v D109 v 873 v K95

¢ D10943 + Kn942 4963

108 #ED643 #1083

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
10 15 4v O-1 «2 100 160 20|19 1 240-3 ¢4 300 180 00|20 4 64 V-2 «5 100 18.0 0.0
14 4 2NV-1 «5 100 16.0 20| 5 14 INN+3 43 180 140 40| 5 14 3NO-1 a2 50 15.0 3.0
16 6 2NV-1 «2 100 16.0 20| 9 18 INN+3 45 180 140 40| 6 8 4v V-1 46 50 150 3.0
11 13 INO= +3 90 120 6.0(15 11 INN+3 +Q 180 140 40|10 2 3NO= a2 -400 110 7.0

2 17 29 O= &T -110 7.0 11017 3 INN+2 ¢Q 150 90 90|15 11 3NO= &T -400 110 7.0

5 7 2v0= &T -110 70 11020 4 INN+2 T 150 90 90| 7 16 3NO+1 48 -430 7.0 11.0
19 12 2v O= &T -110 70 11.0|12 13 2#S+2 vA 130 6.0 12012 13 3NO+1 &2 -430 7.0 11.0
20 3 2v 0= &T -110 70 110 6 8 2#S+1 vA 110 40 140( 9 18 3NO+2 48 -460 2.0 16.0

9 1 3v0O= &T -140 10 170|110 2 1lv V-1 ¢A 100 20 16.0|17 3 3NO+2 &2 -460 20 16.0
18 8 2v O+1 &T -140 10 17.0| 7 16 2NN-1 vT -100 0.0 180|19 1 3NO+2 «8 -460 2.0 16.0
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